

2013年度优秀获奖人员



稻盛哲学学习团队标兵奖-机电车间 优秀事迹

这是一个乐观向上的团体，这是一个努力践行的团体，这是一个年轻团体，年轻的活力，带给了他们积极向上的态度，更赐予他们对知识的无限渴望。以“付出不亚于任何人的努力”作为部门的行为准则，他们这个团队坚信，将稻盛哲学学以致用足以改变自己，让自己及团队更加优秀。



个人回款额第一名-周智 优秀事迹

成功来自不懈的努力，他是客户贴心的小棉袄，总能及时帮助客户解决问题。他全力以赴将中窑品牌及节能辊道窑的功能完美渗透到营销推广的每个细节，提升了中窑窑炉品牌价值，带动了本品牌的整体业绩。



年度优秀团队-出口部 优秀事迹

他们是一个老、中、青三代的团队，有年近古稀的老者，有肯于吃苦耐劳70后，有用于拼搏奋斗的80后小年轻，在这跌宕起伏的2013拼搏中默契配合，相互支持，接单总金额创造了中窑历史上出口最佳业绩。



年度杰出贡献奖-张桂华 优秀事迹

在自己生命的第六十八个年头里，他依旧奔波忙碌于各个项目工地，现场勘察工厂，解决客户问题，穿梭在印度、印尼、伊朗、阿塞拜疆、越南等国家。2013年他带领着出口部的同仁，签订YDN213, AZE01, XJ07, AZE21, 等四个订单，接单总金额累计突破出口部历年接单记录。



年度杰出贡献奖-朱文彬 优秀事迹

他毅然接受挑战，快速搭建新事业班子，新事业的推广，新品牌的打造，新客户群的开拓，离不开他的辛勤汗水。他所带领的团队是公司发展的中流砥柱，是中窑参与激烈竞争的强大动力。在带领新事业部期间，他同时兼任生产、营销、新事业部工作，时而像营销人员外出洽谈业务，带领客户考察公司，时而像生产人员，出差到各个工地处理异常问题。



单笔合同签订额吉尼斯记录-彭爱兰 优秀事迹

她是一位坚强而自立的女子，9年前大学毕业后来到了中窑。她无时无刻不在密切地跟进各国的客户，十分的耕耘就会有十分的收获，在去年的5月份签下的地砖生产线，创造了出口接单最高记录。十月份又协助多家机构与客户成功开立了信用证，确保了款项的收取。



伯乐奖-高国兵 优秀事迹

他不仅是千里马，也是伯乐，2013年，他为公司引荐优秀的基层人员，两位出色的中高层人员。



年度硬骨头奖-柳伏勇 优秀事迹

这是一个新成立的部门，肩负着为公司正常经营保驾护航的重任。对于移交的项目，历史久、纠纷多，但以他带领的部门同志，迎难而上，勇挑重担，短期之内取得不俗成绩，收回钉子项目尾款，协助营销中心收款，这是他带领的团队大公无私、敢于啃硬骨头的结果。



年度品质标兵-滕学辉 优秀事迹

2013年他共负责26个项目的面板、棒、钢棒、风机的检验，严格履行自己的职责。YDN13高箱中上轴通试装发现，图纸与实际不符，避免了一次异常的发生，供应商的失误导致面板混乱，仓库一个电话他毫无怨言的加班至深夜，区分面板，阻止了面板混乱的发生。



稻盛哲学践行标兵-曾丽娟 优秀事迹

她用心为每位员工选购生日礼物，认真负责协助完成2013年公司大大小小的将近60多场次的活动，既是主持又是演出人员，多场活动在开场前15分钟才进餐甚至饿着肚子一直到活动结束。她用爱心、用心、感恩的心将稻盛哲学思想传播至公司、家人、朋友、乃至社会，一直践行“积善之家有余庆”，每日行一善。



年度感动人物奖-黄中能 优秀事迹

他是一位好丈夫，也是一位好父亲，更是一位好员工。家有一妻，一子，生活自理上有些困难，他的儿女都在外打工，因此照顾妻子的重任就落到他的肩上。他总是不厌其烦地在厨房做好饭菜，和妻子一起吃。为了能让孩子生活得更好，他努力、辛勤工作，希望能赚更多的钱。他知道“君子爱财，取之有道”。2013年8月21日晚上11点多，他在路上捡到一个钱包，里面有现金近千元，银行卡多张。面对这么大的诱惑，他并没有动心，毫不犹豫的交给了治安队，最终让失主体会到了失而复得的喜悦。



年度最佳新人奖-朱名桃 优秀事迹

她入职仅两个多月，协助总监推动总账的及时性，推动供应链数据和成本核算的及时准确，参与最小管理单位(GD198)的实施，经营参与管理会计科目整理；一个人单枪匹马出差，成功开回红字通知单为公司节省税费50多万元，其专业及努力值得钦佩。



年度优秀经理-曾淑懿 优秀事迹

2013年在出纳和应收会计工作重新组合的情况下，她始终迎难而上。整合了银行资源，将原合作的20家银行压缩到9家，减少了银行维护成本。同时开发了平安银行做为新的按揭办理银行，制定了《融资管理制度》，确保按揭的客户资料及时有效收回。



年度优秀主管-梁芳 优秀事迹

她2013年对采购模式、部门架构调整，组织统筹年度供应商拜访，进行回收年度大突破。今年采购的寒冬的早、来的特别猛烈：瓷棒、风机的传动成最大的订购瓶颈。但从没抱怨半句，迎难而上、没有退缩，积极组织协调项目瓷棒订购，多次前往供应商生产现场督促落实货期，到年前圆满完成交付。



年度优秀班长-张晓亮 优秀事迹

全年完成侧架16085.54米。参展窑从制作到安装，连续几天加班到凌晨，在配合SD179发货工作上积极与仓库对接协调，保质保量完成。派驻到SD179项目现场从事安装生产工作，克服项目现场没有项目经理、保管员、质检员及现场环境恶劣、与客户沟通、有序安排并解决车间人员工作、食宿问题，圆满完成全年生产任务。



年度最佳执行力奖-柳国平 优秀事迹

全年负责JX224, JX187, JX170三个项目的制作、安装、调试、现场质量的检查，现场材料的收、发、退、补工作，都要按质达成。三个项目年度6S平均高达85分以上，项目进度也达到80%。他常说埋头工作是一件非常受累的事情，所以他总是一边负责项目工作，一边向外收集有关特种窑炉信息，他总希望自己能出一份力量。



年度最佳服务奖-柳冬明 优秀事迹

他在公司服务了5年，在今年出口窑的发货任务中，每天加班到深夜，在短短的两个月内出色的完成公司的任务，曾经还创造了中窑公司一天发货4个货柜的最高纪录。在过年项目发货中，她在发货员紧缺状况下承担起重要角色，全年统筹负责发送不低于300车次货品到全国各地项目。



年度优秀经理-匡耀兰 优秀事迹

2013年，十月怀胎的她，仍然顶着压力坚守岗位，直到产前的最后几天才离岗。为了方便其他部门同事用车，她几次挺着大肚子乘坐公交车。外出办事事情，饿到近二点钟才吃上中饭，正常人的身体都该无法吃得消，更何况这是身怀六甲的母亲。2013年10月已到产期的她依然放不下手头的任务，为了薪酬改革、企业文化手册的编写二加班加点。这种高度的责任心和高度的使命感实在令人赞叹和钦佩。



年度优秀项目经理奖-施保林 优秀事迹

2013年他负责的HB45项目及及时办理了交付验收和工程验收，厂方赠送“中国第一窑”的锦旗称号；在第一季度获项目6S第一名；第二季度获客户满意度第一名；在第二季度获客户满意度第一名；并同时获得授予锦旗奖。



年度优秀项目经理奖-周仁青 优秀事迹

2013年他负责的AH13项目及时投产办理验收和工程验收，该项目在第三季度获得授予锦旗奖；获得成功项目奖；他所负责的JX217已完工点火，在第四季度获施工质量第一名。



年度优秀项目经理奖-刘常强 优秀事迹

2013年他负责的FS592/593项目既满足了客户需求，也达到了合同要求，及时办理了交付验收和工程验收，厂方赠送“品质优良再创新辉煌”锦旗一面；FS593在第四季度获施工质量第一名；负责的GD166项目在第三季度获客户满意度第一名；负责的GD198项目在第四季度获客户满意度第一名，客户满意度高。



年度最佳施工队长奖-保丹阳-冯公民 优秀事迹

他要爱岗敬业，以队为家，他所带领的团队是本项目保温工程队中最好的一支。2013年完成HB45, AH213, JX224, SY28项目保温部分的施工任务；在建SY42, GS205, SX20, JX266, SC170项目保温部分的施工任务。



年度最佳施工队长奖-输电队-邓清华 优秀事迹

他对工作兢兢业业，乐于付出，他对兄弟关爱倍至，如同手足。2013年他带领团队出色完成了JX171, SY28, GD198等输电线任务，获得上级领导的高度评价。



年度最佳施工队长奖-电工队-陈伟强 优秀事迹

他为人勤奋踏实，工作认真负责，熟悉电气安装和调试，有8年的窑炉电气安装和调试工作经验，是车间的核心技术骨干。2013年，他出色地完成了FS592, SC119, HB246, SD170, SD176, GD198等项目的电气安装和调试工作任务。



年度最佳施工队长奖-泥工队-李建军 优秀事迹

他是一位吃苦耐劳，施工现场作风严谨的泥工队长，他施工质量突出，在行业内得到一定的认可。2013年完成了JX171, JX226, JX224, XJ07, YDN213项目以及在SD198项目砌筑部分的施工任务。



年度最佳施工队长奖-金工队-黄永恒 优秀事迹

他是一位敢打硬仗、恶仗，服从安排的金工队长，尤其对偏远地区无人做的项目总是挺身而出，面对外面它窑炉公司的种种诱惑不为所动，全力维护公司的利益。2013年完成SD165/166, SD168, SD170项目金工部分的制作安装任务，在建SD180, SC170项目金工部分的制作安装任务，得到客户的好评。



年度最佳施工队长奖-金工队-陈赞德 优秀事迹

他是一位在公司服务多年、施工质量过硬的金工队长，2013年完成JX171, JX187, JX226, JX217在建项目金工部分的制作安装任务；在建JX266, JX245项目金工部分的制作安装任务。



年度优秀员工-万志明 优秀事迹

他是车间一直默默无闻的工作者，为人踏实、诚恳、勤劳。2013年负责完成广州会展四层干燥、参展展拆、打包、装车工作，到FS592, FS593从事现场突击安装。作为车间老员工，时刻不忘回报公司，主动帮助同事解决工作上的难点。工作中任劳任怨，什么脏活累活他都一马当先，在车间能起到模范带头作用。



年度优秀员工-梁瑞琪 优秀事迹

她，工作勤奋认真，为人踏实上进，协助统筹技术战略指导项目会议召开，每次会前资料准备约30份，每份约200多页，会后记录及时准确输出，加班加点也是乐在其中。对外用心服务客户，对内协助新事业部各领导工作。



年度优秀员工-王海霞 优秀事迹

她在2013年完成了31项窑炉气路设计任务，积极主动更新整理气路用件，工作效率大幅提升，并为生产的高效化、标准化贡献了一份力量。改进气路排焦系统以适应环保的趋势，改进气路排焦的设计降低生产成本。面对繁重的设计任务，她从不抱怨和退缩。



年度优秀员工-陆建中 优秀事迹

他，工作认真热情，好学肯干，团队意识强，与同事的关系融洽，能够主动的帮助他人。原为机加车间担任物料员一职，负责车间的物料进仓、送料、采购、领料等工作，后因工作所需调到辅助车间做安装工，车间“6S”工作在他的带领下做得井然有序，深受车间同事的好评。



年度优秀员工-梁冰倩 优秀事迹

她积极组织组织活动，负责三个车间员工工资的统计，及时处理每个月成堆成堆的流程卡，她加班加点完成任务，没有怨言；各项项目的图纸清单出来后，她就要负责及时发放及整理，协助辅助机、机电主管完成项目外包付款等重要事情。



年度优秀员工-胡介伟 优秀事迹

他为人果敢，做事干练，待人温和。工作中他一直默默耕耘，不断提升自己的工作经验与技能，四季度荣获合理化建议特等奖；然而生活中的他，却是一个低调，内敛，不太言语的人，但只要别人有求于他，他一定会帮忙到底。第二季度他一直带领着车间的几位新员工奋斗在GS205项目现场，他的热心感染着身边的同事。



年度优秀员工-陈坤 优秀事迹

他吃苦耐劳，任劳任怨，长年奋战在项目现场第一线。本年度参与完成了JX163, SC119, GD166, SD170, JX226, JX217等项目的电气安装、调试和售后服务工作任务。积极服从上级安排，能有效完成各项任务安装、调试和售后服务任务，在现场能很好的和同事之间配合工作的开展。



年度优秀员工-吴晓丹 优秀事迹

她于2013年4月毕业加入中窑，工作积极主动，吃苦耐劳，从不给自己找借口。部门人员有30多人，要全面服务每位资料的收发管理工作。尤其是每位项目经理的报销单登记跟踪，每个项目工地图纸的发放和回收工作，以及窑炉、砌筑车间工资的统计工作。她的情、上进赢得领导同事的高度赞扬。



年度优秀员工-陈金龙 优秀事迹

他工作积极主动、热情度高、服务意识强，做人“低调”，做事“高调”。刚来公司不久就到项目前线独立工作，对设计、采购、发货存在的质量隐患主动沟通技术、采购、仓库解决改善，第四季度负责的JX266, SX20及JX266项目中及时发现并预防纠正了二十多项异常问题的产生，负责的项目质量也有明显提升，多次加班配合仓库及项目经理协调处理各项事宜和收货及验收点数工作。



年度优秀员工-韦登业 优秀事迹

他朴实、乐观，在他身上我们感受到黄牛般的精神。以往的身前工作需两人完成，在车间人手紧张的情况下，他一个人完成工作任务。在晚上同事们都已经回家休息时，只有他和他的机械，坚持到一天中最后的时间。